



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2020

第8期(总第181期)

市政府与省金控公司签订 “上门送‘1+3’服务”合作协议

7月6日下午,市政府与省金融控股有限公司举行“上门送‘1+3’服务”合作协议签约仪式暨资源对接会,携手推动丽水高质量绿色发展。市委副书记、市长吴晓东,省金控公司党委书记、董事长章启诚见证签约并致辞。市委常委、常务副市长杜兴林代表市政府签约。

吴晓东在致辞中向一直以来关心支持丽水经济发展的省金控公司和各金融机构表示衷心感谢。他说,当前,丽水全市上下正按照省委十四届七次全会部署,努力打造全面展示浙江高水平生态文明建设和高质量绿色发展成果经验的重要窗口,亟需来自方方面面,尤其是金融要素的大力支持。真诚希望同省金控公司进一步加强在金融服务、政策扶持、产业合作、资本运作等方面的合作,更好助推丽水高质量绿色发展。丽水市政府及相关部门将靠前服务、主动作为,确保合作项目、合作平台建设早落地、早见效。同时,希望省金控公司和各金融机构一如既往地关心支持丽水发展,为丽水开辟高质量绿色发展新路,导入更多资本、数据和服务支持。

章启诚表示,此次签约开启了省金控和丽水战略合作的新征程,希望下一步能在助力丽水走好“红绿”融合发展的独特路径,创新金融支持产业发展方式、丰富综合金融服务新工具等方面作出更大贡献,助推丽水生态产业呈现“新格局”、绿色发展跑出“加速度”,成为全面展示浙江高水平生态文明建设和高质量绿色发展成果和经验的重要窗口。

仪式上,金控管理公司与庆元县城市投资发展有限公司、中核基金(北京)管理公司签订服务协议,浙江金控未来社区管理有限公司与丽水市发改委签订合作意向书,天道金科和丽水市金融办签订合作协议,新云采和丽水市农业农村局签订合作协议,金联产融和丽水市金控公司签订合作协议。

我市与华为签订 “数字丽水”战略合作协议

7月28日下午,我市与华为技术有限公司签订“数字丽水”战略合作协议,共同推进丽水大花园智慧城市建设和数字经济发展。市委副书记、市长吴晓东,华为数字政府中国区区域管理部总裁宋波出席签约仪式并致辞。市委常委、常务副市长杜兴林,华为浙江数字政府总经理汤玉梁代表双方签约。

吴晓东在致辞中表示,抢抓机遇发展数字经济,是丽水创新实践“两山”理念、加快推进高质量绿色发展的重要抓手,也是跨越物理阻隔、打破地缘局限、推进产业迭代升级的最佳捷径。华为是中华民族的脊梁企业,是全球5G领域的领军者、数字经济产业的龙头企业,在信息通信、大数据、云计算、人工智能、物联网等领域具备绝对优势。相信双方的合作,必将为丽水生态经济发展带来乘“云”而上的新机遇。希望双方以此次合作为契机,在新型智慧城市建设、新型基础设施建设、信息化产业链建设、信息通信技术人才培养等方面达成更加广泛、深入的合作。真诚欢迎华为在丽水建立“第二创新空间”,将更多的产业链、创新链布局到丽水。丽水也将竭力提供最优政策、最优环境、最优服务,推动各项合作和项目早日落地见效。

宋波表示,华为公司对丽水大力发展生态经济,推进高质量绿色发展的决心表示钦佩,希望与丽水市在生态产品价值实现和数字经济领域展开更深入的合作。华为公司愿意发挥自身在5G、鲲鹏计算、人工智能等领域的技术优势,在百山祖国家公园建设、大花园建设、政府和企业数字化转型、人才培养等方面展开深入合作,助力丽水市生态产品价值实现和数字经济发展,为丽水未来发展增添新活力、提供新机遇。